
令和５年度　７月

生徒用アンケート集計結果

回収率９３％

① 学校は楽しい。

2
先生は悩みを聞いたり、困ったときに相
談にのってくれたりする。

3
先生は良いところや頑張ったことを認め
てくれる。

④
いじめられたり無視されたりすることな
く安心して過ごしている。

⑤ 授業は分かりやすい。

6
授業では自ら進んで課題に取り組んでい
る。

7 授業で自分の考えを伝えている。

8
学んだことをふり返ったり、次の授業の見通した
勉強を家でしている。

9 朝読書に真剣に取り組んでいる。

10 夢や目標を持っている。

11
友達の良い行いや長所を見つけることが
できる。

12
友達に対して、思いやりの心で行動して
いる。

13
どこでも誰に対しても自分からあいさつ
している。

14
自分の健康に関心をもち、規則正しい生
活をしている。

15
自律清掃を意識して清掃に取り組んでい
る。

16
地域に関心を持ち、その良さを理解して
いる。

16 地域に貢献したいと考えている。
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